
Questionamentos 03

1- Solicitamos saber se os veículos a serem segurados possuem seguro atualmente. Em 
caso positivo pedimos informar a seguradora atual e o bônus de cada veículo.
 
2 – Solicitamos que nos seja informada a sinistralidade de cada veículo a ser segurado 
nos últimos 02 (dois) anos.
 
3 – Solicitamos saber para qual fim destina-se os veículos a serem segurados. Por 
exemplo: se são usamos pelos procuradores, se são usados para fiscalização ou para 
carga e descarga, entre outros.
 
4 - Solicitamos saber se, após transcorrido o certame para registro, a seguradora 
vencedora poderá vistoriar os veículos sem que haja alteração no valor acordado?
 
5 – Pedimos informar:

a)    Entre os Veículos a serem segurados, existe algum veículo adquirido de 
leilão?
b)    Entre os veículos a serem segurados, existe algum com o licenciamento anual 
obrigatório não regularizado?
c)    Se, entre os veículos a serem segurados existe algum veículo transformado ou
com alteração nas características? se sim, a transformação já está constando no 
CRLV (Certificado de Registro e Licenciamento de Veículo), qual a transformação?
d)     Informar qual a categoria dos veículos informada no CRLV? (ex.: Oficial / 
Particular / outros)
e)    As placas estão em conformidade com as categorias informadas nos CRLVs? 
(ex.: Categoria: Oficial = Placa: Branca / Categoria: Particular = Placa: Cinza)
f)     Entre os veículos a serem segurados, existe algum veículo de uso policial e/ou
escolta armada?
 

6 - Com relação aos veículos a serem segurados, questionamos se existe algum deles 
que se encontram parados em oficinas ou por algum dos motivos abaixo:
a) Sinistro
b) Reparos ou manutenção
c) Com alguma avaria no veículo
Em caso afirmativo, pedimos especificarem qual o veículo e o motivo.
 
7 – Pedimos confirmar conforme abaixo, a Assistência para os veículos: Ônibus, motos, 
Ambulâncias.
A assistência é somente para o motorista.
Não possui cobertura de vidros.
Não possui Carro reserva.
Cobertura para reboque em caso de Sinistro e de pane é de 1.600 KM, limitada a 5 
reboques por veículos / eventos ao ano.
 
8 – As Companhias Seguradoras do Brasil, estão submetidas as normativas vigentes – de
acordo com o Decreto da Presidência da República N° 61.589 de 23/10/67 - o prazo para 
da apólice é de até 15 (quinze) dias.
 
 



9 – Pedimos informar se entre os veículos a serem segurados, existem algum veículo 
blindado?

a)    Se sim, o mesmo já possui no DUT a informação da Blindagem? De acordo 
com o decreto federal 3665/2000 e portaria 003/2001.
b)    Pedimos disponibilizar a nota fiscal de cada blindagem.
c)    O valor para a cobertura da blindagem não poderá ultrapassar o valor de nota 
fiscal da blindagem.

 
10 – Dentre os veículos a serem segurados, existe algum veículo de uso policial.
 
11 – O pagamento eventualmente realizado com atraso, desde que, não decorram de ato 
ou fato atribuível ao adjudicatário, sofrerá a incidência de atualização financeira pelo IPCA
e juros moratórios de 0,5% ao mês, ,calculado pro rata die.
 
12 - Pedimos confirmar se a Câmara Municipal de Goiânia está ciente quanto à recusa de
sinistro, não previsto no edital, não será descumprimento contratual bem como, não 
ensejará imposição de penalidades à Companhia Seguradora.
 
Permanecemos no aguardo.
 
Cordialmente.

OBS: Ressaltamos que as questões 08. 11 e 12, tratam-se mais de afirmações, já tratados em Lei e 
pelo próprio edital, e não de questionamentos que buscam elucidação para a proposta.


